


知蜂堂
ZHI FENG TANG

蜂胶辨真假 蜂蜜免费拿

全年最大

知蜂堂“蜂胶特惠”

单笔消费满3000元，再加1元即可免费领知蜂堂蜂王浆1瓶。（领完即止）
另有惊喜：4月23日—24日，老顾客凭卡都可来店免费领取一等蜂蜜1瓶。（每卡限领1瓶，送完即止）

活动热线：

0731—85488866

如果您对目前吃的蜂胶不放心，知蜂堂四种方式帮您检测，凭检测的蜂胶瓶购买任何活动单，即可免费领蜂蜜1瓶，每天限前30名新顾客。

活动一：蜂胶买6送2，加送王浆冻干粉1瓶

活动二：蜂胶买10送3，加送王浆1瓶和茶素4瓶

活动三：蜂胶买18送6，加送王浆2瓶和茶素8瓶

活动四：茶素和蜂王浆均买10送4

< 长株潭顾客来店更有惊喜 >

活动时间：2010年4月10日—30日

蜂胶弥补了糖尿病的治疗空缺

在糖尿病治疗中，很多糖友遇到了他们无力解决的问题。如努力降糖却阻止不了并发症；胰岛功能的进一步减退，高血糖和并发症越来越难控制；药物的毒副作用造成肝、肾受损；沉重的经济负担；乏力、便秘、失眠、视力模糊使生活质量每况愈下……

■ 北京知蜂堂讯

二部曲 全面消除并发症

乏力、失眠、便秘、视力模糊，这些并发症都不致命，但都非常折磨人。一个人因为没劲，每天都出不了门；晚上辗转反侧，一到白天就没点精神；好几天都不能大便一次，蹲在厕所里就想哭。望着满堂的孙子儿女，却连他们的笑容都看不清。这样的苦难日子，谁能受得了……

解决这些烦人的并发症，对于蜂胶，简直如秋风扫落叶，既迅速又彻底。蜂胶能平衡糖尿病人的代谢紊乱，将血管多余的糖分输送到细胞，让细胞不再饥饿。细胞吃饱了，人就有力气了。通常服用一个月的蜂胶，糖尿病人就能四处跑，乏力也都消失了，日子过得特舒服。蜂胶能调节神经系统，对人体破损的神经组织进行修复，让大脑进行正常运转，恢复大脑指令接收。这样该睡觉时，大脑就会传递睡眠指令，人就会开始产生睡意、直至睡觉；该上厕所时就会传递排便指令，腹泻也不会不受控制，还有受损的末梢神经组织得到修复，再也不会会有针刺感，同时解决“失眠、便秘、腹泻、瘙痒”等

各类病症。蜂胶能疏通血管、清除血液当中的垃圾、增强心肌收缩力、扩张血管、降低血中甘油三酯含量等作用，全面解决“视力模糊、高血压、脑血栓”等血管类病症。

三部曲 一物多能治百症

发病5年左右的糖尿病人，病变通常都是综合性的，有乏力、失眠、便秘、腹泻、瘙痒、视力模糊等。对于任何一个患者，同时面对3种、甚至5种以上并发症，其治疗难度是非常大的。同时治这么多病，就算每种病只吃一种药，也要同时吃几种药，而且这些并发症都是长期治疗的。面对药物带给人体的毒副作用、昂贵的医药费，足可以让糖尿病人饱受摧残、甚至倾家荡产。

但是吃知蜂堂蜂胶的顾客就不会有这些现象，就会发现吃蜂胶与不吃蜂胶的重大区别，血糖越来越好、并发症越来越少、再也不用去医院了。对于蜂胶，它带给糖尿病人的好处还远远不止这些。它的一物多能的作用，是其它物质完全不可替代的，甚至连降糖药都无法取代它。

一部曲 平稳控制糖尿病

预防糖尿病并发症的两大手段：一、使血糖长年控制在平稳状态(3.9~7.0mmol/l)；二、提前对血管、神经、代谢、免疫等全身脏器进行保护。

通常情况下，糖尿病人都采用第一种手段预防并发症，即控制血糖。但由于血糖受饮食、运动、药物、情绪等多种因素影响，大多患者都做不到血糖一年365天都平稳，最终导致80%的患者都没有阻止因高血糖带给全身脏器的损伤，引起并发症到来的危害。因此，找到一种既能平稳血糖又能保护全身脏器的物质，是糖尿病人最切实的防治手段。蜂胶，目前唯一发现能双向调节平稳血糖和保护及修复全身脏器的一种物质。全面解决并发症预防难题。

》2011年 为何蜂企不再追求高黄酮

据知蜂堂讯 以前消费者去很多蜂产品店买蜂胶，营业员往往都会告诉消费者自己的蜂胶黄酮有多高，让消费者误以为黄酮越高的蜂胶效果越好。既然这种以靠高黄酮吹嘘蜂胶的效果得以普及，为何在今年，各大蜂产品店又口风直转，不再追求高黄酮、向消费者肆意宣传自己的蜂胶是高黄酮蜂胶呢？

其实在去年，央视《每周质量报告》披露中国存在大量的假蜂胶（假胶占市场比重为70%），这些假胶大多都是人工添加的杨树芽、槲皮素等高黄酮物质冒充的蜂胶。这类假胶有一个特性，就是黄酮特别高，但对人体却起不到任何作用，反而给身体带来毒副作用（蜂胶含总黄酮的国家标准为每100g≥1.5g）。

》2011年 为何蜂企不再追求低价格

据知蜂堂讯 以前消费者经常可以在报纸、电视、药房、专柜上买到很便宜的，甚至几十块钱的蜂胶，而现在，那些铺天盖地的低价蜂胶却一夜之间全都消失了，那这些低价蜂胶究竟去哪了？

其实在去年，央视《每周质量报告》还披露：由于蜂胶产量极其稀少，一个5、6万只的蜂群才能产出100g左右的蜂胶，它是黄金产量的1/8，被誉为自然界的“紫色黄金”。黄金的价格就已经不菲，几十块钱能买到蜂胶，同样也能买到黄金，这现实吗？那些用杨树芽、槲皮素等造出来的假蜂胶，成本都只要几块钱，当然几十块钱能够买得到。其实按照那个价，连毛胶（未加工的蜂胶）都买不到，所以给你几十块钱你也不可能买到真蜂胶。

知蜂堂免费专家热线：

800—810—5559

■ 湖南省各知蜂堂专卖店地址

长沙：曙光北路52号（华天大酒店旁）|| 城南东路259号（左家塘东，医保定点）|| 砚瓦池德雅路5号（省博物馆旁）|| 芙蓉中路三段125号（侯家塘南）|| 河西溁湾镇湘江一桥桥下（畜牧水产局楼下）|| 望城郭亮北路341号 || 东塘皇城大药房 || 平和堂药号 || 浏阳金沙中路190号 || 宁乡玉潭中路191号 || 株洲：人民中原路47号 || 醴陵解放路69号 || 攸县文化路19号 || 湘潭：河西韶山东路429号 || 河东建设南路381号 || 湘乡健康北路52号 || 衡阳：雁峰区先锋路105号 || 耒阳神龙路91号

■ 北京知蜂堂讯

病痛 健康 坚持服用知蜂堂蜂胶，摆脱病痛，重获健康人生

蜂胶帮助糖尿病人平稳血糖、防治并发症，使糖尿病人的身体恢复正常人状态。长期坚持服用蜂胶，可增强降糖药和胰岛素的药性，使药物形成双倍药性，减轻药物带给糖尿病人肝肾的毒副作用。配合饮食、运动、药物、血糖监测，对于长期打胰岛素或吃降糖药的患

者，能逐步减少降糖药用药量，甚至有25%的机率停胰岛素或降糖药的惊人效果。

不吃蜂胶，以后每天就要吃大把的降糖药、注射几十个单位的胰岛素、吃各种治疗并发症的药物、三天两头的往医院住院部跑，生活苦不堪言。吃了蜂

胶，以后每天只吃半粒或一粒药、甚至停降糖药或胰岛素、各种五花八门的药物也不用再吃，更不用为三天两头的往医院跑而瞎操心，每年花个千把块钱就能买个身体健康，血糖平稳、没有并发症，比什么都要好！